11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2009 10:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2009 20:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171231/answer/171232




B Bamed cuTtyaruu Heo6X0Ou0 BHISIBUTL IPUYUHY IIPEXIeBpeMeHHON 3sKysiuu. [Tocre ee
oOHapyXKeHHs HECTIOKHO OyfeT nmogobopaTh Tepanuio 1 n36aBUTLCS OT BOJIHYMOLIENW Bac mpo6ieMs.

Ins obcmenoBaHus U TedyeHUss 00paTUTECh K aHIPOJIOTY/YPOIOTY.



